



Изјава о приватности

Последња измена : 01.12.2023.

Ова политика заштите приватности описује начине на који Удружење „ЕЛЕРОН“ (у даљем тексту МИ) користи личне податке посетилаца. Давањем својих личних података и прихватањем Политике заштите приватности потврђујете да сте сагласни да се Ваши подаци користе на начин описан у овој Политици. Уколико се Политика заштите приватности промени, измењени текст Политике ћемо објавити на овој страници. Континуираном употребом нашег сајта потврђујете да сте сагласни и са изменама Политике.

Изјава о Приватности је документ који гарантује заштиту приватности наших корисника на Интернету. Веб сајт можете прегледати бесплатно и без икакве обавезе да откријете свој идентитет или оставите било какве личне податке. Подаци које ће прикупити наш Веб провајдер су Ваша тренутна IP адреса, врста претраживача, име домена, време и дужина посете, адресу веб странице с које сте дошли, те све информације о страницама које посетите на нашој Веб локацији. Вашу IP адресу користи и наш веб сајт у циљу повећања безбедности. О овоме детаљније у наставку текста.

Заштита приватности

Наша обавеза је чување приватности и личних података корисника у складу са добрим пословним обичајима. Употребом или приступом нашим веб страницама потврђујете да сте са разумевањем прочитали, да сте сагласни и да својом вољом дајете пристанак за прикупљање, чување, обраду, коришћење и пренос датих података. Наша препорука је да прочитате обавештење о приватности да бисте сазнали како прикупљамо и користимо Ваше личне податке.

Како и када прикупљамо и користимо Ваше личне податке?

Када посетите вебсајт, наш веб провајдер аутоматски бележи податке који укључују IP адресу Вашег рачунара, врсту претраживача, име домена, време посете, адресу веб странице с које сте дошли те све информације о страницама које посетите на нашој веб локацији.

Такође, Ваше податке прикупљамо и путем Google analitike. Подаци прикупљени на овај начин, не могу се повезати са Вама као особом, узимајући у обзир чињеницу да се прикупљају подаци као што су IP адреса, локација, врста веб читача, мрежа са које долазите, уређај који користите, оперативни систем. Ове податке користимо за статистичке анализе о коришћењу наших страница, с циљем да унапредимо рангирање и популарност сајта, као и квалитет наших услуге.

Наш веб провајдер и Google analitika не бележи Вашу е-маил адресу или било које друге податке, који би се могли искористити за Вашу личну идентификацију. Подаци које прикупља Google analitika се чувају на серверима Google inc., који је заштићен бројним сигурносним мерама. Google analitika поставља колачић у Ваш претраживач како би Вас идентификовао као јединственог корисника сваки следећи пут кад посетите веб сајт.

На нашем сајту се налазе линкови према Google формама где постоји могућност да

попуните четири врсте форме и то : "Форма за учлањење у Удружење пилота моторних ваздухоплова "Елерон" , "Форма за пријаву на обуку за PPL, NR или STR" и "Форма за пријаву за информативни лет" и "Форма за царинску и пасошку контролу на аеродрому LYCU за међународни долазак" Подаци које уносе на овај начин се чувају на серверима Google inc., који је заштићен бројним сигурносним мерама, што значи да се на веб сајту неће бележити ни један унети и прослеђени лични податак са ових форми.

Ваше личне податке прикупљамо приликом Вашег попуњавања форме за контакт. Приликом попуњавања форме за контакт кликом на дугме "Проследи" прослеђује нам се мејл са попуњеним унетим подацима. Ми користимо SSL протокол приликом слања овог мејла што значи да је Ваш мејл криптован приликом прослеђивања / транспорта на Интернету.

Ваше податке које сте нам послали путем еМаила, уз Ваше одобрење и сагласност коју дајете прихватањем услова за коришћење, а у складу са Законом о заштити података о приватности, обрађујемо у следеће сврхе:

Комуникација: како бисмо били у контакту са Вама. Како би информације које захтевате од нас, стигле до Вас на време, потребно је да оставите Ваше личне податке. Ваши подаци такође могу послужити за повремено или редовно информисање о нашим новостима и акцијама.

Ризик и поштовање прописа: постоји могућност да обрађујемо Ваше личне податке да бисмо поступили у складу са законом или судским налогом, или неког другог државног органа (нпр. достављање података на захтев полиције или суда).

Законске обавезе: вршимо обраду Ваших личних података за потребе решавања спорова, жалби, законских поступака, испитивања неправилности за које имамо законски оправдан интерес и законске обавезе.

Након што скинемо маил са сервера, унесемо податке клијента у excel табелу, складиштимо их на посебним, тврдим (хард) дисковима, који су смештени у каси у службеним просторијама удружења. Када се ти подаци обрађују - то се ради на рачунарима који нису повезани на Интернет. Документи, у којима се наводе лични подаци - штампају се и чувају у каси у канцеларији удружења. Увид у личне податке, како на сајту тако и на хард дисковима/ архиви имају само чланови УО "Елерона", руководиоци обуке, инструктори и овлашћени представници ваздухопловних власти.

Право приступа Вашим личним подацима

Право приступа Вашим личним подацима имају:

- Чланови Удружења, руководиоци обуке и инструктори којима су ти подаци потребни у свакодневном раду у циљу комуникације, праћење реализације услуга, извештавања, у циљу аналитичких, сумарних, статистичких и других прегледа, и других сличних активности (описаних у претходној тачки – „Како и када прикупљамо и користимо Ваше личне податке?“).
- овлашћени представници ваздухопловних власти .

Дужина чувања Ваших података

Ваше личне податке чувамо само док су нам потребни за остваривање сврхе за коју су и узети или до Вашег опозива. Након тога их бришемо, или онемогућавамо приступ при чему их смештамо на архивске медије. Не бришемо податке које смо

законом обавезни неограничено да чувамо.

Дужина чувања података зависи од:

- законске обавезе
- потребе за подацима (настанак застарелости, истрага од стране законодавца, грађанска парница).

Да бисмо вам обезбедили што боље функционисање нашег веб сајта користимо колачиће о чему више информација можете пронаћи и у посебном тексту под називом „Политика коришћења колачића”, који се налази на нашем сајту.

Мере заштите Ваших личних података

У циљу да заштитимо Ваше личне податке од намерне или незаконите обраде, предузели смо следеће техничке и организационе мере:

- вебсајт ради на сигурном SSL серверу. Придржавамо се безбедносних процедура у погледу чувања информација, како бисмо спречили неовлашћени приступ истима.
- када преузмено ваше податке са Интернета складиштимо их на посебним, тврдим (хард) дисковима, који су смештени у каси у службеним просторијама удружења.
- Када се ти подаци обрађују - обрада се врши на рачунарима који нису повезаним на Интернет.
- Документи, у којима се наводе лични подаци - штампају се и чувају у каси у канцеларији удружења.
- Сви запослени у фирми су свесни да кршење или сумња да је дошло до кршења безбедности података може бити санкционисано изрицањем дисциплинских мера, али и санкционисано у складу са важећим законом.

Ваше право је да будете упознати са свим детаљима коришћења Ваших података, да имате увид у њих, да захтевате копију, допуну, ажурирање, брисање или прекид коришћења истих.

Имате право да тражите да се Ваши лични подаци избришу (не постоји више потреба да се чувају Ваши лични подаци или повлачите своју сагласност). Због одређених законских или регулаторних обавеза понекад нећемо бити у могућности да ово испунимо.

Имате право да тражите да се привремено прекине са коришћењем Ваших личних података (када су Ваши лични подаци које чувамо нетачни), осим ако то није могуће због законских обавеза.

Имате право на пренос Ваших личних података Вама или трећем лицу по Вашем избору.

Имате право да уложите приговор на обраду коју вршимо осим, ако за обраду података постоји изричит законски основ.

Имате право да у било ком тренутку повучете своју сагласност за обраду Ваших личних података, у потпуности или делимично.

За било које информације или упућивања захтева у вези са Политиком приватности,

можете нас контактирати путем е-мејла: office@aileron-pilot.com или путем телефона +381 677 688 153. Одговорићемо вам најкасније у року од 30 дана од дана пријема Вашег питања. Ако је у питању сложен захтев или велики број захтева, требаће нам додатни рок за одговор, не дужи од 90 дана.

У случају неоснованих и учесталих поновљених захтева од стране једне особе (више од пет у току једне године), захтев ће бити одбијен.

Изјава о заштити и прикупљању личних података и њиховом коришћењу

На захтев корисника, МИ смо у обавези да пружимо информације о начину коришћења личних података.

У случају да дође до промене нашег става о приватности, објавићемо их на веб сајту. Све промене ступају на снагу одмах по објављивању. Прихватањем ове Политике у обавези сте да повремено прочитате Политику приватности како бисте се упознали с евентуалним променама.

По објављивању промена о ставу приватности, даље коришћење веб сајта је потврда да се корисник сајта упознао с изменама, да разуме, слаже се са свим променама и прихвата их у целости.

Корисник сајта је упознат са правом да у сваком тренутку може у целости и делимично повући изјаву о сагласности за обраду података. Повлачењем изјаве о сагласности у потпуности престаје обрада података за корисника.

У случају недозвољеног коришћења података корисник има право на жалбу недлежном државном органу.

Линкови према интернет страницама трећих лица и друштвеним мрежама

Са нашег сајта линкови могу водити на друге веб сајтове. Ови линкови су Вам дати као додатне погодност, међутим, молимо Вас да имате на уму да ми не контролишемо таква трећа лица нити њихове Интернет сајтове и да таква трећа лица имају другачија правила о заштити приватности која се односе на информације које су прикупљене од Вас када посетите Интернет странице описаних трећих лица. Ми Вам препоручујемо да пажљиво прочитате обавештења о заштити приватности на свим Интернет страницама пре него што дате своје личне податке. Не сносимо одговорност за политику или процедуре за заштиту података, као ни за садржај на овим Веб сајтовима.

Са нашег сајта линкови могу водити према друштвеним мрежама. Из разлога заштите приватности података, одлучили смо да не користимо директне опције укључивања друштвених мрежа (Facebook, Twitter, YouTube, LinkedIn, Instagram, Snapchat) на нашем Интернет сајту. Ми можемо обезбедити линкове према нашим страницама на друштвеним мрежама. Међутим, ми немамо никакав утицај на природу или обим података које друштвене мреже могу прикупљати. За информације које се тичу сврхе и обима сакупљања података, даље обраде и коришћења података од стране друштвених мрежа и у вези са Вашим правима о заштити података и релевантним подешавањима конфигурације, погледајте одговарајуће савете о приватности података на одређеним друштвеним мрежама. Не сносимо одговорност за политику или процедуре за заштиту података на овим друштвеним мрежама.

Безбедоносни додаци

Безбедносни додаци ([Wordfence](#), [Limit Login Attempts](#), [Sucuri](#)) могу памтити IP адресу и складиштити их у сврху стављања на црну листу, ради заштите како вебсајта тако и осталих посетиоца. На нашем сајту тренутно користимо [Wordfence](#) и [Sucuri](#) безбедоносне додатке који користити вашу IP адресу. Ови додаци блокирају приступ вебсајту ако постоји сумња да се са те IP адресе шаљу неовлашћени упити који могу наудити вебсајту и посредно осталим корисницима.

Услови коришћења веб сајта

Сајт је намењен физичким и правним лицима и његово коришћење и употреба је бесплатна. За трошкове који настају коришћењем рачунарске опреме, електронских уређаја и услуга, за приступ нашим страницама, за трошкове телефона, Интернета или било којих трошкова до којих може доћи приликом прегледа наших страница, не сносимо одговорност.

Коришћењем веб сајта потврђујете да сте сагласни и да прихватате правила и услове коришћења, те се сматра да сте аутоматски пристали на исте.

Молимо Ваш, пажљиво прочитајте и упознајте се са правилима која примењујемо. МИ задржавамо право да без претходног обавештавања вршимо измене и допуне ових Услови коришћења, уколико то сматрамо потребним. Новонастале измене, допуне или укидање Услови и правила коришћења ступају на снагу одмах по објављивању истих на нашим Интернет страницама. Након ових промена, ако и даље користите наше Веб странице, значи да сте сагласни с новим Условима и правилима коришћења. МИ у том случају нећемо сносити одговорност за могуће последице произашле из ових промена. С тога Вас молимо да проверавате садржај странице „Политика приватности“ како би били информисани о свим променама.

У случају да нисте сагласни са Условима и правилима коришћења, немојте користити наш веб сајт.

Одрицање од одговорности

МИ не можемо бити одговорно за материјалну штету повезану са коришћењем наших веб страница. Корисник се обавезује да ће приликом приступања користити новију опрему која не садржи вирусе и са најновијом генерацијом прегледача.

МИ осигуравамо континуитет функционисања нашег Веб сајта 24 х дневно, сваког дана у години. Ипак, МИ задржавамо право да прекинемо услугу хостинга на одређени временски период, у сврху одржавања и побољшања веб странице.

МИ не сносимо одговорност у случају квара на Интернет мрежи, телефонским линијама, рачунарској и телефонској опреми, посебно повезаним са мрежним загушењима који отежавају приступ серверу.

Обавештење о инциденту - Кршење безбедности

Ниједан начин преноса информација преко Интернета и ниједан начин складиштења информација није 100% сигуран. Уз све предузете активности и напоре, не можемо гарантовати апсолутну сигурност. У случају, да сазнамо за кршење безбедности, у складу са нашим законским обавезама, обавестићемо угрожене кориснике, како би могли предузети одговарајуће мере.

Ниједна лична информација корисника-члана се не објављује, размењује, преноси,

продаје трећим лицима, без знања корисника-члана.

Сајт може садржати линкове до других сајтова за које МИ немамо могућност да проверавамо садржај и с тога не носимо одговорност за садржину Веб страница изван нашег веб сајта.

Фотографије

Фотографије које се налазе на веб сајту су једним делом илустративне природе, док други, већи део, представљају наше оригиналне фотографије и представљају наше власништво. Забрањено је неовлашћено коришћење наших фотографија, у било коју сврху, без наше писмене сагласности.

Оглашавање

МИ нисмо одговорни ни за какву штету насталу оглашавањем на нашем веб сајту, јер се ради о пословном односу између посетиоца сајта и оглашивача. У овом моменту ми на свом сајту не подржавамо оглашавање.



Izjava o privatnosti

Poslednja izmena : 01.12.2023.

Ova politika zaštite privatnosti opisuje načine na koji Udruženje „ELERON“ (u daljem tekstu MI) koristi lične podatke posetilaca. Davanjem svojih ličnih podataka i prihvatanjem Politike zaštite privatnosti potvrđujete da ste saglasni da se Vaši podaci koriste na način opisan u ovoj Politici. Ukoliko se Politika zaštite privatnosti promeni, izmenjeni tekst Politike ćemo objaviti na ovoj stranici. Kontinuiranom upotrebom našeg sajta potvrđujete da ste saglasni i sa izmenama Politike.

Izjava o Privatnosti je dokument koji garantuje zaštitu privatnosti naših korisnika na Internetu. Websajt možete pregledati besplatno i bez ikakve obaveze da otkrijete svoj identitet ili ostavite bilo kakve lične podatke. Podaci koje će prikupiti naš Web provajder su Vaša trenutna IP adresa, vrsta pretraživača, ime domena, vreme i dužina posete, adresu Web stranice s koje ste došli, te sve informacije o stranicama koje posetite na našoj Web lokaciji. Vašu IP adresu koristi i naš Web sajt u cilju povećanja bezbednosti. O ovome detaljnije u nastavku teksta.

Zaštita privatnosti

Naša obaveza je čuvanje privatnosti i ličnih podataka korisnika u skladu sa dobrim poslovnim običajima. Upotrebom ili pristupom našim Web stranicama potvrđujete da ste sa razumevanjem pročitali, da ste saglasni i da svojom voljom dajete pristanak za prikupljanje, čuvanje, obradu, korišćenje i prenos datih podataka. Naša preporuka je da pročitate obaveštenje o privatnosti da biste saznali kako prikupljamo i koristimo Vaše lične podatke

Kako i kada prikupljamo i koristimo Vaše lične podatke?

Kada posetite Websajt, naš Web provider automatski beleži podatke koji uključuju IP adresu Vašeg računara, vrstu pretraživača, ime domena, vreme posete, adresu Web stranice s koje ste došli te sve informacije o stranicama koje posetite na našoj Web lokaciji.

Takodje, Vaše podatke prikupljamo i putem Google analitike. Podaci prikupljeni na ovaj način, ne mogu se povezati sa Vama kao osobom, uzimajući u obzir činjenicu da se prikupljaju podaci kao što su IP adresa, lokacija, vrsta Web čitača, mreža sa koje dolazite, uređaj koji koristite, operativni sistem. Ove podatke koristimo za statističke analize o korišćenju naših stranica, s ciljem da unapredimo rangiranje i popularnost sajta, kao i kvalitet naših usluge.

Naš Web provider i Google analitika ne beleži Vašu e-mail adresu ili bilo koje druge podatke, koji bi se mogli iskoristiti za Vašu ličnu identifikaciju. Podaci koje prikuplja Google

analitika se čuvaju na serverima Google inc., koji je zaštićen brojnim sigurnosnim merama. Google Analitika postavlja kolačić u Vaš pretraživač kako bi Vas identifikovao kao jedinstvenog korisnika svaki sledeći put kad posetite Web sajt.

Na našem sajtu se nalaze linkovi prema google formama gde postoji mogućnost da popunite četiri vrste forme i to : "Forma za učlanjenje u Udruženje pilota motornih vazduhoplova "Eleron" , "Forma za prijavu na obuku za PPL, NR ili STR" i "Forma za prijavu za informativni let" i "Forma za carinsku i pasošku kontrolu na aerodromu LYSU za međunarodni dolazak" Podaci koje unose na ovaj način se čuvaju na serverima Google inc., koji je zaštićen brojnim sigurnosnim merama, što znači da se na Web sajtu neće beležiti ni jedan uneti i prosledjeni lični podatak sa ovih formi.

Vaše lične podatke prikupljamo prilikom Vašeg popunjavanja forme za kontakt.

Prilikom popunjavanja forme za kontakt klikom na dugme "Prosledi" prosleđuje nam se mejl sa popunjenim unetim podacima. Mi koristimo SSL protokol prilikom slanja ovog mejla što znači da je Vaš mejl kriptovan prilikom prosleđivanja / transporta na Internetu.

Vaše podatke koje ste nam poslali putem eMails, uz Vaše odobrenje i saglasnost koju dajete prihvatanjem uslova za korišćenje, a u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o privatnosti, obrađujemo u sledeće svrhe:

Komunikacija: kako bismo bili u kontaktu sa Vama. Kako bi informacije koje zahtevate od nas, stigle do Vas na vreme, potrebno je da ostavite Vaše lične podatke. Vaši podaci takođe mogu poslužiti za povremeno ili redovno informisanje o našim novostima i akcijama.

Rizik i poštovanje propisa: postoji mogućnost da obrađujemo Vaše lične podatke da bismo postupili u skladu sa zakonom ili sudskim nalogom, ili nekog drugog državnog organa (npr. dostavljanje podataka na zahtev policije ili suda).

Zakonske obaveze: vršimo obradu Vaših ličnih podataka za potrebe rešavanja sporova, žalbi, zakonskih postupaka, ispitivanja nepravilnosti za koje imamo zakonski opravdan interes i zakonske obaveze.

Nakon što skinemo mail sa servera, unesemo podatke klijenta u excel tabelu, skladištimo ih na posebnim, tvrdim (hard) diskovima, koji su smešteni u kasi u službenim prostorijama udruženja. Kada se ti podaci obrađuju - to se radi na računarima koji nisu povezanim na Internet. Dokumenti, u kojima se navode lični podaci - štampaju se i čuvaju u kasi u kancelariji udruženja. Uvid u lične podatke, kako na sajtu tako i na hard diskovima/ arhivi imaju samo članovi UO "Elerona", rukovodioci obuke, instruktori i ovlašćeni predstavnici vazduhoplovnih vlasti.

Pravo pristupa Vašim ličnim podacima

Pravo pristupa Vašim ličnim podacima imaju:

- Članovi Udruženja, rukovodioci obuke i instruktori kojima su ti podaci potrebni u svakodnevnom radu u cilju komunikacije, praćenje realizacije usluga, izveštavanja, u cilju analitičkih, sumarnih, statističkih i drugih pregleda, i drugih sličnih aktivnosti (opisanih u prethodnoj tački – „Kako i kada prikupljamo i koristimo Vaše lične podatke?“).

- ovlašćeni predstavnici vazduhoplovnih vlasti .

Dužina čuvanja Vaših podataka

Vaše lične podatke čuvamo samo dok su nam potrebni za ostvarivanje svrhe za koju su i uzeti ili do Vašeg opoziva. Nakon toga ih brišemo, ili onemogućavamo pristup pri čemu ih smeštamo na arhivske medije. Ne brišemo podatke koje smo zakonom obavezni neograničeno da čuvamo.

Dužina čuvanja podataka zavisi od:

- zakonske obaveze
- potrebe za podacima (nastanak zastarelosti, istraga od strane zakonodavca, građanska parnica)

Da bismo vam obezbedili što bolje funkcionisanje našeg Web sajta koristimo kolačiće o čemu više informacija možete pronaći i u posebnom tekstu pod nazivom „Politika korišćenja kolačića”, koji se nalazi na našem sajtu.

Mere zaštite Vaših ličnih podataka

U cilju da zaštitimo Vaše lične podatke od namerne ili nezakonite obrade, preduzeli smo sledeće tehničke i organizacione mere:

- Websajt radi na sigurnom SSL serveru. Pridržavamo se bezbednosnih procedura u pogledu čuvanja informacija, kako bismo sprečili neovlašćeni pristup istima.
- kada preuzmemo vaše podatke sa Interneta skladištimo ih na posebnim, tvrdim (hard) diskovima, koji su smešteni u kasi u službenim prostorijama udruženja.
- Kada se ti podaci obrađuju - obrada se vrši na računarima koji nisu povezanim na Internet.
- Dokumenti, u kojima se navode lični podaci - štampaju se i čuvaju u kasi u kancelariji udruženja.
- Svi zaposleni u firmi su svesni da kršenje ili sumnja da je došlo do kršenja bezbednosti podataka može biti sankcionisano izricanjem disciplinskih mera, ali i sankcionisano u skladu sa važećim zakonom.

Vaše pravo je da budete upoznati sa svim detaljima korišćenja Vaših podataka, da imate uvid u njih, da zahtevate kopiju, dopunu, ažuriranje, brisanje ili prekid korišćenja istih.

Imate pravo da tražite da se Vaši lični podaci izbrišu (ne postoji više potreba da se čuvaju Vaši lični podaci ili povlačite svoju saglasnost). Zbog određenih zakonskih ili regulatornih obaveza ponekad nećemo biti u mogućnosti da ovo ispunimo.

Imate pravo da tražite da se privremeno prekine sa korišćenjem Vaših ličnih podataka (kada su Vaši lični podaci koje čuvamo netačni), osim ako to nije moguće zbog zakonskih obaveza.

Imate pravo na prenos Vaših ličnih podataka Vama ili trećem licu po Vašem izboru.

Imate pravo da uložite prigovor na obradu koju vršimo osim, ako za obradu podataka postoji izričit zakonski osnov.

Imate pravo da u bilo kom trenutku povučete svoju saglasnost za obradu Vaših ličnih podataka, u potpunosti ili delimično.

Za bilo koje informacije ili upućivanja zahteva u vezi sa Politikom privatnosti, možete nas kontaktirati putem e-maila: office@aileron-pilot.com ili putem telefona +381 677 688 153. Odgovorićemo vam najkasnije u roku od 30 dana od dana prijema Vašeg pitanja. Ako je u pitanju složen zahtev ili veliki broj zahteva, trebaće nam dodatni rok za odgovor, ne duži od 90 dana.

U slučaju neosnovanih i učestalih ponovljenih zahteva od strane jedne osobe (više od pet u toku jedne godine), zahtev će biti odbijen.

Izjava o zaštiti i prikupljanju ličnih podataka i njihovom korišćenju

Na zahtev korisnika, MI smo u obavezi da pružimo informacije o načinu korišćenja ličnih podataka.

U slučaju da dođe do promene našeg stava o privatnosti, objavićemo ih na Web sajtu. Sve promene stupaju na snagu odmah po objavljivanju. Prihvatanjem ove Politike u obavezi ste da povremeno pročitate Politiku privatnosti kako biste se upoznali s eventualnim promenama.

Po objavljivanju promena o stavu privatnosti, dalje korišćenje Web sajta je potvrda da se korisnik sajta upoznao s izmenama, da razume, slaže se sa svim promenama i prihvata ih u celosti.

Korisnik sajta je upoznat sa pravom da u svakom trenutku može u celosti i delimično povući izjavu o saglasnosti za obradu podataka. Povlačenjem izjave o saglasnosti u potpunosti prestaje obrada podataka za korisnika.

U slučaju nedozvoljenog korišćenja podataka korisnik ima pravo na žalbu nedležnom državnom organu.

Linkovi prema internet stranicama trećih lica i društvenim mrežama

Sa našeg sajta linkovi mogu voditi na druge Web sajtove. Ovi linkovi su Vam dati kao dodatne pogodnost, međutim, molimo Vas da imate na umu da mi ne kontrolišemo takva treća lica niti njihove Internet sajtove i da takva treća lica imaju drugačija pravila o zaštiti privatnosti koja se odnose na informacije koje su prikupljene od Vas kada posetite Internet stranice opisanih trećih lica. Mi Vam preporučujemo da pažljivo pročitate obaveštenja o zaštiti privatnosti na svim Internet stranicama pre nego što date svoje lične podatke. Ne snosimo odgovornost za politiku ili procedure za zaštitu podataka, kao ni za sadržaj na ovim Web sajtovima.

Sa našeg sajta linkovi mogu voditi prema društvenim mrežama. Iz razloga zaštite privatnosti podataka, odlučili smo da ne koristimo direktne opcije uključivanja društvenih mreža (Facebook, Twitter, YouTube, LinkedIn, Instagram, Snapchat) na našem Internet sajtu. Mi možemo obezbediti linkove prema našim stranicama na društvenim mrežama. Međutim, mi nemamo nikakav uticaj na prirodu ili obim podataka koje društvene mreže mogu prikupljati. Za informacije koje se tiču svrhe i obima sakupljanja podataka, dalje obrade i korišćenja podataka od strane društvenih mreža i u vezi sa Vašim pravima o

zaštiti podataka i relevantnim podešavanjima konfiguracije, pogledajte odgovarajuće savete o privatnosti podataka na određenim društvenim mrežama. Ne snosimo odgovornost za politiku ili procedure za zaštitu podataka na ovim društvenim mrežama.

Bezbedonosni dodaci

Bezbedonosni dodaci ([Wordfence](#), [Limit Login Attempts](#), [Sucuri](#)) mogu pamtiti IP adresu i skladištiti ih u svrhu stavljanja na crnu listu, radi zaštite kako websajta tako i ostalih posetioca. Na našem sajtu trenutno koristimo [Wordfence](#) i [Sucuri](#) bezbedonosne dodatke koji koriste vašu IP adresu. Ovi dodaci blokiraju pristup websajtu ako postoji sumnja da se sa te IP adrese šalju neovlašćeni upiti koji mogu nauditi websajtu i posredno ostalim korisnicima.

Uslovi korišćenja web sajta

Sajt je namenjen fizičkim i pravnim licima i njegovo korišćenje i upotreba je besplatna. Za troškove koji nastaju korišćenjem računarske opreme, elektronskih uređaja i usluga, za pristup našim stranicama, za troškove telefona, Interneta ili bilo kojih troškova do kojih može doći prilikom pregleda naših stranica, ne snosimo odgovornost.

Korišćenjem Web sajta potvrđujete da ste saglasni i da prihvatate pravila i uslove korišćenja, te se smatra da ste automatski pristali na iste.

Molimo Vaš, pažljivo pročitajte i upoznajte se sa pravilima koja primenjujemo. MI zadržavamo pravo da bez prethodnog obaveštavanja vršimo izmene i dopune ovih Uslova korišćenja, ukoliko to smatramo potrebnim. Novonastale izmene, dopune ili ukidanje Uslova i pravila korišćenja stupaju na snagu odmah po objavljivanju istih na našim Internet stranicama. Nakon ovih promena, ako i dalje koristite naše Web stranice, znači da ste saglasni s novim Uslovima i pravilima korišćenja. MI u tom slučaju nećemo snositi odgovornost za moguće posledice proizašle iz ovih promena. S toga Vas molimo da proveravate sadržaj stranice „Politika privatnosti“ kako bi bili informisani o svim promenama.

U slučaju da niste saglasni sa Uslovima i pravilima korišćenja, nemojte koristiti naš Web sajt.

Odricanje od odgovornosti

MI ne možemo biti odgovorno za materijalnu štetu povezanu sa korišćenjem naših Web stranica. Korisnik se obavezuje da će prilikom pristupanja koristiti noviju opremu koja ne sadrži viruse i sa najnovijom generacijom pregledača.

MI osiguravamo kontinuitet funkcionisanja našeg Web sajta 24 h dnevno, svakog dana u godini. Ipak, MI zadržavamo pravo da prekinemo uslugu hostinga na odredjeni vremenski period, u svrhu održavanja i poboljšanja Web stranice.

MI ne snosimo odgovornost u slučaju kvara na Internet mreži, telefonskim linijama, računarskoj i telefonskoj opremi, posebno povezanim sa mrežnim zagušenjima koji otežavaju pristup serveru.

Obaveštenje o incidentu - Kršenje bezbednosti

Nijedan način prenosa informacija preko Interneta i nijedan način skladištenja informacija nije 100% siguran. Uz sve preduzete aktivnosti i napore, ne možemo garantovati apsolutnu sigurnost. U slučaju, da saznamo za kršenje bezbednosti, u skladu sa našim zakonskim obavezama, obavestićemo ugrožene korisnike, kako bi mogli preduzeti odgovarajuće mere.

Nijedna lična informacija korisnika-člana se ne objavljuje, razmenjuje, prenosi, prodaje trećim licima, bez znanja korisnika-člana.

Sajt može sadržati linkove do drugih sajtova za koje MI nemamo mogućnost da proveravamo sadržaj i s toga ne snosimo odgovornost za sadržinu Web stranica izvan našeg Web sajta.

Fotografije

Fotografije koje se nalaze na Web sajtu su jednim delom ilustrativne prirode, dok drugi, veći deo, predstavljaju naše originalne fotografije i predstavljaju naše vlasništvo. Zabranjeno je neovlašćeno korišćenje naših fotografija, u bilo koju svrhu, bez naše pismene saglasnosti.

Oglašavanje

MI nismo odgovorni ni za kakvu štetu nastalu oglašavanjem na našem Web sajtu, jer se radi o poslovnom odnosu između posetioca sajta i oglašivača. U ovom momentu mi na svom sajtu ne podržavamo oglašavanje.